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سوژه

 اعتراض پرسپولیس 
نسبت به تصمیم فدراسیون

امیرمهدی علوی، سخنگوی فدراسیون فوتبال 
اعام کرد که در صورت احراز مجوز حرفه‌ای 
سه تیم استقلال و تراکتور و سپاهان، این 
 تیم‌ها به‌عنوان نماینده ایران در آسیا معرفی 

خواهند شد.
این تصمیم که با اعتراض هواداران پرسپولیس 
همراه بود، حالا به پیام دیگری از این باشگاه در 
صفحه ایکس منجر شده است: ‏»نماینده ایران در 
آسیا باید بر اساس عدالت، زمین فوتبال، کسب 
مجوز حرفه‌ای، آمادگی مالی و احترام به حقوق 
میلیون‌ها هوادار انتخاب شود؛ نه با تصمیمات 
سلیقه‌ای و خارج از زمین فوتبال. پرسپولیس 

همیشه آماده رقابت عادلانه است.«

شمس‌آذر به دنبال تفاهم با پرسپولیس
کمیته استیناف فدراسیون فوتبال در پرونده 
شکایت پرسپولیس از باشگاه شمس‌آذر، بابت 
انتقال مجتبی فخریان رأی به نفع سرخپوشان داد 
و باید نماینده قزوین ۱۵ میلیارد تومان به باشگاه 
پرسپولیس پرداخت کند چون این بازیکن قراردادی 

با شمس‌آذر نداشته است.
عباس اعلایی مقدم، مدیرعامل باشگاه شمس‌آذر 
در خصوص اینکه تصمیم این باشگاه برای نحوه 
پرداخت مبلغ انتقال مجتبی فخریان چیست، به 
خبرنگار آنا اظهار داشت: »کماکان در حال تعامل با 
باشگاه پرسپولیس برای توافق در پرداخت هستیم 
چون ما هم بازیکن از دست دادیم و در نهایت به 

تفاهم خواهیم رسید.«

 دستگیری یک فوتبالیست 
  هنگام خروج از کشور

در روزهای اخیر همسر یکی از بازیکنان سابق 
فوتبال در فضای مجازی ادعاهایی را در رابطه با 

همسر خود مطرح کرده است.
رسانه قوه قضائیه اما درباره این بازیکن نوشته: 
نامبرده قصد داشته است با تغییر چهره و پرداخت 
رشوه به مأموران مرزبانی از مرزهای غربی به‌صورت 
غیرقانونی از کشور خارج شود که هنگام خروج‌‌ 

بازداشت می‌شود. 
همچنین ادعای نگهداری متهم در سلول انفرادی 
نیز صحت ندارد و نامبرده در بند عمومی زندان 
حضور دارد تا به اتهامات وی از جمله پرداخت رشوه 
به مأمور دولت، فعالیت تبلیغی خلاف امنیت ملی 
کشور در شرایط جنگی و اقدام به عبور غیرمجاز از 

مرز رسیدگی شود.

دقیقی به دنبال طاهری بعدی

پیکان همچنان در مسیر سازندگی
این روزها که بازی‌های لیگ برتر فوتبال تعطیل 
است و فرصت خوبی برای برخی باشگاه‌ها به 
وجود آمده به نظر می‌رسد شناسایی و پرورش 
بازیکنان با استعداد همچنان در دستور کار برخی 

باشگاه‌ها مثل پیکان قرار دارد.
تیمی مثل پیکان در مهم‌ترین تورنمنت ملی 
کشورمان نماینده‌ای مثل کسری طاهری دارد، 
که نشان می‌دهد این تیم ریشه‌دار همچنان 
در مسیر پرورش استعدادها گام بر می‌دارد. نام 
پیکان در فوتبال ایران همواره به عنوان یک باشگاه 
بازیکن‌ساز مطرح بوده است؛ این باشگاه ریشه‌دار 
تهرانی که در بحث آکادمی و توجه به تیم‌های پایه 
فعالیت‌های گسترده‌ای دارد، امسال هم زودتر از 
همه باشگاه‌های دیگر تمرینات تیم‌های نونهالان، 
نوجوانان، جوانان و امید خود را آغاز کرده و آماده 

لیگ برتر می‌شود. 
این روزها تمرینات رده‌های مختلف این تیم 
مسیر  در  همچنان  پیکان  و  شلوغ  حسابی 
واقعی خودش در حرکت است. طی روزهای 
اخیر مدیرعامل پیکان؛ نقی نائیجی به همراه 
سعید دقیقی؛ سرمربی تیم بزرگسالان و جمعی 
دیگر از مدیران پیکان با حضور در زمین چمن 

نزدیک  از  باشگاه،  این  مصنوعی 
نظاره‌گر عملکرد بازیکنان مستعد 
رده‌های مختلف بوده‌اند. حضور 
همزمان مدیرعامل و سرمربی تیم 

بزرگسالان در تمرینات پایه، 
موجی از انگیزه و شادابی 

را در میان بازیکنان 
رده‌های مختلف 

ایجاد کرد. 
قیقی  د سعید 

سرمربی پیکان هم 
که در فصل جاری لیگ 

فراوانی  تعداد  به  برتر 
ن  ا جو ی  ها د ا ستعد ا ز  ا
فرصت بازی در مسابقات 
را داده، در روزهای تعطیلی 
بی‌کار  داد  نشان  لیگ 
مر  ا ر  د و  نمی‌نشیند 
سازندگی تاش خواهد 
کرد. به نظر می‌رسد پیکان 
با شرایط مالی خوبی که 
این روزها دارد، می‌تواند 
نقش بسزایی در کیفیت 
بخشی و پرورش در فوتبال 

آینده  در سال‌های 
ایفا کند.

بختیاری‌زاده 
نگران خروج 

بازیکنان 
داخلی، به ویژه 

ملی‌پوشان 
استقلال است. 

بازیکنانی که 
احتمالاً در 

جام جهانی 
حضور خواهند 

داشت و ممکن 
است پس از 
مسابقات با 

پیشنهادهای 
مالی مناسبی 

مواجه شوند

برنامه مهم بختیاری‌زاده به مدیران استقلال:

هیچ بازیکنی نباید از استقلال جدا شود
حمیدرضا عرب

خبر‌نگار

در روزهای اخیر، زمزمه‌های فراوانی 
درباره واگذاری امتیاز تیم فوتبال 
به باشگاه بعثت  آلومینیوم اراک 
این  می‌شود.  شنیده  کرمانشاه 

موضوع اگرچه هنوز به صورت رسمی 
تأیید نشده، اما حجم اخبار و شواهد 
پیرامون آن نشان می‌دهد احتمال 
انتقال این باشگاه به بعثت کرمانشاه 
بیش از هر زمان دیگری جدی است.
در این میان، اظهارات رئیس هیأت 
فوتبال استان مرکزی و مخالفت آشکار 
مسئولان استانی با خروج سهمیه از 
اراک نیز نتوانسته نگرانی‌ها را کاهش 
دهد. اما فراتر از اصل واگذاری، مسأله 
مهم‌تر این است که تیمی نه بر 

اساس شایستگی فنی، بلکه قصد 
دارد از مسیر خرید امتیاز به لیگ 

برتر برسد.
واقعیت این است که آلومینیوم اراک 
در فصل گذشته با بحران‌های مالی 
جدی مواجه بود. اعتصاب بازیکنان و 
مشکلات مدیریتی بارها این باشگاه را 
تا آستانه فروپاشی برد و طبیعی است 
که سهامداران یک مجموعه صنعتی، 
در صورت ناتوانی در ادامه تیمداری، 
تصمیم به خروج از فوتبال بگیرند. 
این مسأله به خودی خود قابل درک 
است و هیچ مجموعه‌ای را نمی‌توان 
مجبور به هزینه‌کرد در فوتبال کرد، 
آن هم در شرایط اقتصادی دشوار 
و مشکلاتی که اخیراً به وجود آمده 

. ست ا
اما مشکل از جایی آغاز می‌شود که 
قرار است امتیاز یک تیم لیگ برتری، 
نه بر اساس اصول رقابتی، بلکه از 
طریق توافق‌های مدیریتی و اقتصادی 
به باشگاهی دیگر منتقل شود؛ آن 
هم تیمی که در میانه‌های جدول 
لیگ آزادگان قرار دارد و از منظر فنی، 

استحقاق حضور در بالاترین سطح 
فوتبال ایران را نداشته است.

بعثت کرمانشاه، هرچند باشگاهی با 
پشتوانه هواداری در استان کرمانشاه 
محسوب می‌شود، اما عملکرد این 
تیم در لیگ دسته اول نشان نداده 
که شایسته صعود به لیگ برتر باشد.
اگر قرار باشد تیمی بدون کسب 
نتایج لازم و بدون عبور از مسیر رقابت 
ورزشی، صرفاً با خرید امتیاز وارد لیگ 
برتر شود، اساس عدالت ورزشی زیر 
سؤال می‌رود. در چنین شرایطی، 
انگیزه رقابت در لیگ یک چه مفهومی 
خواهد داشت؟ تیم‌هایی که یک 
فصل کامل برای صعود می‌جنگند، 
چگونه باید بپذیرند تیمی از میانه 
جدول، تنها به واسطه مسائل مالی، 

جایگاه لیگ برتری به دست آورد؟
فوتبال حرفه‌ای بر پایه شایسته‌سالاری 
بنا شده است. صعود و سقوط باید 
در زمین مسابقه رقم بخورد، نه پشت 
درهای بسته. تجربه فوتبال ایران نیز 
بارها ثابت کرده که خرید و فروش 
سهمیه نه‌تنها کمکی به توسعه فوتبال 

نکرده، بلکه اغلب با شکست همراه 
است. بوده 

تیم‌هایی که بدون ساختار حرفه‌ای 
و صرفاً با خرید امتیاز به لیگ برتر 
رسیده‌اند، معمولاً عمر کوتاهی در 
سطح اول فوتبال داشته‌اند و خیلی 
زود با مشکلات مدیریتی، مالی و حتی 

سقوط روبه‌رو شده‌اند.
از سوی دیگر، انتقال امتیاز آلومینیوم 
تبعات  دیگر،  شهری  به  اراک  از 
اجتماعی و فوتبالی قابل توجهی دارد.
اراک سال‌ها برای تثبیت جایگاه 
خود در فوتبال حرفه‌ای تاش کرده 
و از دست دادن سهمیه لیگ برتری، 
ضربه‌ای بزرگ به فوتبال استان 
مرکزی خواهد بود. باشگاهی که با 
سرمایه‌گذاری و حمایت‌های مختلف 
شکل گرفته، نباید به سادگی از 
یک استان جدا شود، آن هم بدون 
در نظر گرفتن منافع هواداران و 

زیرساخت‌های محلی.
اگر مدیران آلومینیوم تصمیم گرفته‌اند 
دیگر تیمداری نکنند، راه‌حل منطقی‌تر 
این است که سازمان لیگ و فدراسیون 

فوتبال، با نگاه حرفه‌ای‌تری به موضوع 
ورود کنند. در چنین شرایطی می‌توان 
به جای واگذاری امتیاز به تیمی فاقد 
شایستگی فنی، فرصت صعود را به 
یکی از تیم‌های برتر لیگ یک داد و 
حتی اگر لازم باشد، تعداد تیم‌های 
صعودکننده افزایش یابد. این تصمیم، 
دست‌کم عدالت رقابتی را حفظ 

کرد. خواهد 
بازگشت دوباره فرهنگ خرید و فروش 
از تلخ‌ترین  یادآور یکی  سهمیه، 
بدعت‌های فوتبال ایران است و 
مسیری را تداعی می‌کند که پیش‌تر 
نیز آزموده شد و اغلب به شکست 

. مید نجا ا
اگر قرار باشد دوباره تیم‌های بدون 
شایستگی فنی وارد لیگ برتر شوند، 
اعتبار مسابقات زیر سؤال می‌رود و 
مفهوم رقابت سالم بی‌معنا خواهد 
شد. فوتبال ایران بیش از هر زمان 
دیگری نیازمند ایستادگی مقابل چنین 
روندی است چراکه آینده لیگ برتر 
نباید قربانی تصمیم‌های مقطعی و 

معاملات پشت‌پرده شود.

فروش امتیاز؛ بدعتی که دوباره فوتبال ایران را تهدید می‌کند

فرهنگ زشت پول بده بیا لیگ برتر!
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رضا حمیدی / در شرایطی که طی هفته‌های اخیر شایعات 
متعددی درباره آینده سهراب بختیاری‌زاده در استقلال 
مطرح شده بود و حتی برخی اخبار از احتمال تغییر 
روی نیمکت آبی‌ها حکایت داشت، حالا نشانه‌ها چیز 
دیگری را روایت می‌کنند. برخلاف فضایی که در بخشی 
از رسانه‌ها شکل گرفته، مدیران استقلال نه تنها برنامه‌ای 
برای قطع همکاری با بختیاری‌زاده ندارند بلکه در هیأت 
مدیره این باشگاه نیز جمع‌بندی اولیه بر ادامه حضور او 

شکل گرفته است.
طی یک ماه اخیر، اخبار متعددی درباره احتمال جدایی 
بختیاری‌زاده و حضور گزینه‌های مختلف روی نیمکت 
استقلال منتشر شد. برخی حتی از مذاکرات غیررسمی 
با مربیان دیگر خبر می‌دادند اما واقعیت پشت پرده، 
متفاوت از آن چیزی بود که در فضای رسانه‌ای دیده 
می‌شد. استقلال در شرایط فعلی، چه از منظر مالی و 
چه از حیث محدودیت‌های مدیریتی، عملاً گزینه‌ای در 
دسترس‌تر از سهراب بختیاری‌زاده ندارد و همین مسأله 
باعث شده نگاه مدیران به ادامه همکاری با او جدی‌تر 

شود.
در همین راستا، از بختیاری‌زاده خواسته شده برنامه‌های 
خود برای فصل آینده را به باشگاه ارائه کند و او نیز طرحی 

جامع برای ادامه مسیر استقلال آماده کرده است.
 

اختلاف‌نظرهایی که پابرجا است
هرچند کلیت باشگاه به ادامه همکاری با سهراب نزدیک 
شده اما این بدان معنا نیست که همه اعضای هیأت 
مدیره استقلال نظر یکسانی دارند. همچنان برخی 
اختلاف دیدگاه‌ها درباره آینده نیمکت آبی‌ها وجود دارد 
و شماری از مدیران ترجیح می‌دهند گزینه‌های دیگری 

برای فصل آینده بررسی شوند.
همین اختلاف سلیقه‌ها نیز باعث شده برخی اخبار ضد 
و نقیض درباره آینده بختیاری‌زاده به رسانه‌ها راه پیدا کند. 
گفته می‌شود بعضی اعضای هیأت مدیره، دیدگاه‌های 
خود را به حلقه‌های رسانه‌ای نزدیک انتقال داده‌اند تا 
فضای تردید درباره سرمربی استقلال ادامه داشته باشد. 
با این حال، در عمل هنوز هیچ اقدام رسمی برای کنار 
گذاشتن سهراب صورت نگرفته و برعکس، باشگاه از او 

خواسته با قدرت برای فصل آینده برنامه‌ریزی کند.
 

سناریوی سخت در نقل و انتقالات
یکی از مهم‌ترین محورهای برنامه بختیاری‌زاده برای 
فصل آینده، موضوع نقل و انتقالات است. سرمربی 
استقلال در برنامه‌ای که به مدیران ارائه داده، لیستی از 
بازیکنان مورد نیاز را برای تقویت تیم مشخص کرده تا در 
صورت باز شدن پنجره نقل و انتقالات، استقلال بتواند با 

جذب مهره‌های جدید وارد فصل شود.
اما سناریوی اصلی، شرایطی متفاوت را ترسیم می‌کند. 
نگرانی بزرگ استقلال این است که پنجره نقل و انتقالاتی 

این باشگاه همچنان بسته بماند و آبی‌ها نتوانند بازیکن جدیدی 
جذب کنند. در چنین وضعیتی، بختیاری‌زاده تأکید ویژه‌ای روی 

حفظ داشته‌های فعلی تیم دارد و از مدیران باشگاه خواسته 
اجازه ندهند اسکلت اصلی تیم از هم بپاشد.

 
مأموریت ویژه برای حفظ ستاره‌ها

در برنامه ارائه شده از سوی سهراب، یکی از مهم‌ترین 
درخواست‌ها حفظ بازیکنان خارجی و داخلی تیم 
است. البته در این میان وضعیت جنپو متفاوت 
ارزیابی می‌شود و حتی خود بختیاری‌زاده نیز 
تمایل قطعی به ادامه حضور این بازیکن ندارد 
اما درباره سایر مهره‌های خارجی، نظر سرمربی 

استقلال حفظ کامل نفرات فعلی است.
از سوی دیگر، بختیاری‌زاده نگران خروج 
بازیکنان داخلی، به ویژه ملی‌پوشان استقلال 
است. بازیکنانی که احتمالاً در جام جهانی 
حضور خواهند داشت و ممکن است پس 
از مسابقات با پیشنهادهای مالی مناسبی 
مواجه شوند. سرمربی تیم به مدیران باشگاه 

هشدار داده که جدایی این بازیکنان می‌تواند 
ضربه سنگینی به ساختار آبی‌پوشان وارد کند. 

در همین راستا، مدیران استقلال نیز قول‌هایی 
به بختیاری‌زاده داده‌اند تا از جدایی نفرات 
کلیدی جلوگیری شود و اقدامات لازم برای حفظ 

بازیکنان انجام گیرد.
 

اردو، بودجه و یک دستیار جدید
یکی دیگر از بخش‌های مهم برنامه بختیاری‌زاده، 

آماده‌سازی مناسب تیم برای فصل آینده است. او 
تأکید کرده استقلال باید اردویی با کیفیت و برنامه‌ریزی 

دقیق برگزار کند تا تیم از نظر بدنی و فنی آماده حضور در 
مسابقات شود. در کنار این موضوع، تأمین بودجه کافی برای 
حفظ بازیکنان و مدیریت هزینه‌ها نیز از دغدغه‌های اصلی 

سرمربی استقلال محسوب می‌شود.
نکته مهم دیگر، تغییرات در کادر فنی است. طبق برنامه 
سهراب، قرار است یک دستیار جدید به کادر فنی اضافه 

شود تا استقلال با ساختاری کامل‌تر وارد فصل آینده شود. این 
مربی قرار است بخشی از بار فنی تیم را برعهده بگیرد و در کنار 

بختیاری‌زاده، مسئولیت آماده‌سازی استقلال را دنبال کند.
 

مأموریتی دشوار در لیگ نخبگان
تمام این برنامه‌ریزی‌ها در شرایطی انجام می‌شود که هنوز 
وضعیت نهایی مجوز حرفه‌ای استقلال به طور کامل روشن 
نشده است. اگر آبی‌ها موفق شوند مجوز حضور در لیگ نخبگان 
آسیا را دریافت کنند، مسئولیت بختیاری‌زاده به مراتب سنگین‌تر 

خواهد شد.
حضور همزمان در لیگ برتر و لیگ نخبگان، نیازمند تیمی آماده، 
نیمکتی کامل و ساختاری منظم است. به همین دلیل، سهراب از 
حالا برای فصلی دشوار برنامه‌ریزی کرده و به نظر می‌رسد برخلاف 
شایعات اخیر، او فعلاً قصدی برای ترک نیمکت استقلال ندارد. 
استقلال نیز دست‌کم در شرایط کنونی، مسیر خود را با سهراب 

بختیاری‌زاده ادامه خواهد داد.

گزارش یک

حمیدرضا عرب
خبر‌نگار

نگاه فنی

در هفته بیست و پنجم لیگ دسته اول فوتبال 
کشورمان صدرنشین این دوره از رقابت‌ها یعنی 
مس شهر بابک با 50 امتیاز، باید به مصاف 
شهرداری نوشهر برود. شهرداری نوشهر با 21 
امتیاز در رده شانزدهم قرار دارد و به نظر می‌رسد 
صدرنشین برای حفظ صدرنشینی کار راحتی در 
این هفته داشته باشد. مسی که به حکم کمیته 
انضباطی در این جایگاه قرار گرفته حالا بعید است 
به سادگی چنین موقعیتی را از کف بدهد و تلاش 

خواهد کرد خود را در این نقطه حفظ کند.
نساجی مازندران که همچنان در حال دور شدن از 

صدر جدول است، با 47 امتیاز باید از نود ارومیه 
میزبانی کند. نود ارومیه با 22 امتیاز در رده پانزدهم 
ایستاده و هفته گذشته را با برد به پایان رسانده 
است. نساجی روند کندی را در هفته‌های اخیر 
پیموده و شرایط فنی مناسبی ندارد. یک لغزش 
دیگر از نساجی موجب نزدیک‌تر شدن دیگر 
تیم‌های میانه جدولی به قائمشهری‌ها خواهد 
شد و باید دید در نهایت چه وضعیتی در این بازی 

حاکم می‌شود.
صنعت نفت آبادان که فاصله معناداری از صدر 
گرفته باید با 42 امتیاز در رده سوم به مصاف 
هوادار در تهران برود. هوادار با 33 امتیاز در رده 
ششم جدول قرار دارد. سایپایی‌ها هم که قبلاً 
مدعی صعود بودند حالا با 39 امتیاز در رده چهارم 
میزبان نفت وگاز گچساران خواهند بود. نفتی‌های 

گچساران با 23 امتیاز در رده سیزدهم ایستاده‌اند.
پارس جنوبی جم با 36 امتیاز در رده پنجم جدول 
در این هفته به مصاف فرد البرز که با 30 در رده 
هشتم قرار دارد، خواهد رفت. مس کرمان هم 
که ظاهراً دیگر امیدی به صعود ندارد در رده هفتم 
با 33 امتیاز باید به مصاف آریو اسلامشهر با 28 
امتیاز در رده دهم برود. پالایش نفت بندرعباس 
در میانه جدول رده‌بندی با 29 امتیاز میهمان 

کاراگستر با 18 امتیاز در رده هفدهم خواهد بود.
بعثت کرمانشاه که امیدی به صعود ندارد و گفته 
می‌شود به دنبال امتیار لیگ برتری است، در این 
هفته باید با قعرنشین یعنی داماش گیلان روبه‌رو 
شود. در نهایت نیروی زمینی با 26 امتیاز در رده 
دوازدهم میزبان شناورسازی قشم خواهد بود که 

با 23 امتیاز در رده چهاردهم قرار دارد.

به هرحال باید وضعیت تیم‌ها در هفته پیش رو 
را به دقت مشاهده کرد. هفته قبل گل‌های کمی 
در لیگ یک رویید و تیم‌ها نتوانستند عملکرد 
مطلوبی از خود به جا بگذارند اما در این هفته 

انتظار می‌رود اوضاع به گونه دیگری پیش برود 
و مهم‌تر اینکه تیم داماش نیز با غیبت در بازی‌ها 
نظم مسابقات را بر هم نریزد و در رقابت حاضر 

شود.

هفته بیست و پنجم لیگ آزادگان 

نگاه‌ها به صدر جدول است
پیش بازی

 محمد قراگزلو / سرمربی تیم استقلال اخیراً با انجام مصاحبه‌ای، هر چند به 
شکل غیرمستقیم اما اتهاماتی را به باشگاه پرسپولیس منتسب کرد تا در واکنش 

به این صحبت‌ها پرسپولیس از او شکایت کند.
ماجرای سهمیه و جزئیات مربوط به معرفی نمایندگان فوتبال ایران طی یک 
ماه گذاشته آنقدر در محافل فوتبالی مطرح بوده که نیاز به مقدمه‌چینی ندارد 
اما از سهراب بختیاری‌زاده بعید بود چنین موضع‌گیری تند و تیزی داشته 
باشد و همسو با خواسته‌های مدیریت باشگاه وبرخی هواداران دوآتشه تیمش 

اینطوری به رقیب بتازد.
 تمام صحبت‌های بختیاری‌زاده به کنار اما باید در یک جای این مصاحبه 
ایستاد و دقیق شد. جایی که بختیاری‌زاده می‌گوید: »ممکن بود شما در 
صدر جدول باشید و ما در رتبه پایین‌تر و جنگ اتفاق بیفتد. آن موقع هم 
باید صادقانه می‌گفتیم آقا جنگ شده و اولویت ما فوتبال نیست. کسی که 
صادقانه نمی‌آید بگوید جنگ است، ما مشکلات بزرگتری داریم، استقلال، 
تراکتور و سپاهان الان در رتبه‌های بالاتری قرار دارند و ان‌شاءالله ما سال بعد 
رقابت می‌کنیم. اگر ما جای آنها بودیم، حقیقتاً این را می‌گفتیم، چون دغدغه 

ما الان فوتبال نیست و اولویت نیست.
کسی که این‌طوری قضاوت می‌کند، شک نکنید در لحظه بزنگاه، اگر نیاز 
باشد دنبال این است که حتی با فساد هم شده تیمش ببرد. این ذهنیت به 
وجود می‌آید که پرسپولیس شاید عادت کرده همیشه یک‌جوری دستش را 

بگیرند و کمکش کنند.«
جملات آخر این بخش از مصاحبه بختیاری‌زاده همان چیزی است که باشگاه 
پرسپولیس نسبت به آن اقدام به شکایت کرده اما بخش نخست این پاراگراف 
جایی است که باید به بختیاری‌زاده نکته‌ای را گوشزد کرد و بابت جاری ساختن 

این جملات ساده‌انگارانه متعجب شد.
سرمربی استقلال می‌گوید الان که شرایط کشور بعد از جنگ چهل روزه به 
لحاظ اقتصادی مناسب نیست و با توجه به آنچه رخ داده بقیه باید به جدول 
فعلی تمکین کنند و رقابت بماند برای سال بعد اما آیا او از خودش پرسیده 
که اگر شرایط برعکس بود، باشگاهش هم موضعی شبیه موضع شخصی 

خودش اتخاذ می‌کرد؟
سهراب می‌گوید اگر وضعیت برعکس بود و پرسپولیس در صدر جدول 
قرار داشت و جنگ می‌شد من قبول می‌کردم که پرسپولیس به آسیا برود 
اما حتی اگر چنین ادعایی را باور کنیم نمی‌توانیم این موضع شخصی را به 
موضع باشگاه و هوادارانش گسترش دهیم. در واقع اگر حالت عکس شرایط 
فعلی رخ می‌داد طبیعی بود که استقلالی‌ها هم خواستار این باشند که تعیین 
تکلیف لیگ بر اساس جدول کامل یا در شرایط عادلانه‌ای که بر اساس رقابت 

تیم‌ها با هم به وجود خواهد آمد، روشن شود.
در واقع اینکه بختیاری‌زاده موضع شخصی خودش را به موضع کل استقلال و 
استقلالی‌ها تعمیم می‌دهد ساده‌انگارانه و کاملاً غیرحرفه‌ای است چرا که تا 
وقتی استقلال در چنین شرایطی قرار نگیرد نمی‌توان در مورد موضع رسمی 

باشگاه و هوادارانش اظهارنظر قاطعی داشت.
 در عین حال شاید همین حالا در بین هواداران پرسپولیس و حتی بدنه 
باشگاه، کادر فنی و حتی خود تیم نیز اشخاصی باشند که بگویند برگزاری ادامه 
مسابقات لیگ به صلاح نیست و باشگاه ما و بقیه باشگاه‌های لیگ برتری باید 
مقابل هر تصمیم فدراسیون و سازمان لیگ درباره معرفی نمایندگان آسیایی 

مطیع باشند اما طبیعتاً این موضع رسمی باشگاه و غالب هواداران نیست.
واقعیت بسیار روشن است؛ شک نکنید در چنین مواقع بحرانی و دشواری 
مواضع شخصی شخص سهراب بختیاری‌زاده با علی تاجرنیا، هیأت مدیره 
باشگاهش و البته اکثریت هواداران استقلال یکی نخواهد بود پس بهتر است 
سرمربی محترم استقلال بر پایه یک ساده انگاری غلط به باشگاه رقیبش حمله 

نکند و مثل تمام سال‌های اخیر خویشتنداری داشته باشد.

 اشتباه ساده‌انگارانه بختیاری‌زاده

 موضع شخصی شما 
موضع باشگاه‌تان نخواهد بود!


